

小徐“逛”人才集市

服务的新春招聘会也如约而至。2月12日,2019年新春(首场)人力资源招聘会在市人才市场2楼举行,岗位供不应求,求职和招聘双方积极赴约,数十家企业前来揽才,求职者们大多选中了心仪企业。

当天一大早,家住宝岛花园的徐赛元戴上帽子、挎上背包,骑着电瓶车前往人才市场。徐赛元,今年26岁,2017年毕业于常州工学院机电一体化专业。“听说今天人才市场的招聘会规模不小,我去看看有什么工作适合自己。”徐赛元说。

到达人才市场还不到9点,但长江中路早已是车水马龙,道路两侧停满了车辆。

走进招聘会现场,整齐划一的招聘展牌一字排开,人潮涌动,气氛火热(如图)。徐赛元大吃一惊,兴奋地连呼:“想不到人这么多,想不到规模这么大……”

本场招聘会共有70多家企业进场,提供了2000多个岗位,涉及服务、保险、金融、医药等多个行业,提供的岗位有管理类、文职类、技术类、营销类等,薪酬在2000~6000元不等。

徐赛元穿梭在各家用工企业当中,尽管招聘会上提供的岗位多、工种全,但他并没有被眼花缭乱的招聘信息迷花眼。他认真阅读着每个展位的招聘信息,遇到感兴趣的,便挤上前询问岗位要求、待遇等情况。“技术员月薪多少?”“有没有提成?”“五险一金怎么交?”“食宿怎么安排?”……在韩华新能源展位前,徐赛元将关心的问题逐一提出。韩华新能源招聘负责人对小徐提出的问题一一作了解答。

在他们的交流中,记者得知,目前徐赛元在上海一家公司工作。当说到外出工作的艰辛,小徐深有体会。“大学毕业后,

我一直在上海工作,上海工资虽然比启东高,但那里工作节奏快、消费水平高、生活压力大,我想回启东发展,父母也希望我回家乡工作,这样方便互相照顾。”小徐说,韩华新能源的岗位需求和他的专业相符,工资待遇也与自己的心里预期相符,于是便投了一份简历。

一圈逛下来,徐赛元投了5份简历。“上次逛启东招聘会还是2017年毕业那次,也是在这里,那时就业岗位选择比较少,所以就到外地工作去了。”小徐透露,“没想到现在启东的就业环境这么好,相信这次招聘会能满足我回乡就业的愿望。”



市委第三巡察组巡察相关单位情况通报反馈会要求

坚持从严治党 加强整改落实

本报讯 春节前夕,市委第三巡察组巡察市相关单位情况通报反馈会召开。

2018年9月下旬至11月下旬,市委第三巡察组对文广新局、新闻信息中心、广播电视台开展巡察。会上,市委第三巡察组分别通报了3家被巡察单位在党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,夺取反腐败斗争压倒性胜利和加强巡察反馈问题整改落实等方面存在的问题,并提出了巡察建议。

就贯彻落实好反馈意见,会议要求被巡察单位以钉钉子精神,全面落实从严治党要求,拿出有力举措和解决问题的有效对策,对巡察组提出的问题逐类研究、逐条过堂、逐项整改,要注重党的领导 and 党的建设,健全制度建设,严格落实“两个责任”,认真加强整改。(蔡樱子 彭雪滨 周蕾)

我市动员部署食品经营许可登记改革工作

优化经营许可 落实证照分离

本报讯 近日,市行政审批局根据江苏省市场监督管理局下发的《关于全面落实食品经营许可改革工作的通知》,召开全市食品经营许可登记改革工作专题动员会。

市行政审批局结合文件精神,要求市管局所属各分局认真落实“证照分离”改革要求,从推行“告知承诺制”、压缩许可时限、优化许可管理、推广证照联办四个方面规范有序地开展食品经营许可登记工作。同时,结合“证照联办”系统,切实优化审批流程,做到让数据多跑路,让企业少跑腿。

据悉,“食品经营许可”证照分离工作仅是一个开端。接下来,市行政审批局将进一步推进证照联办工作,推出更多的证照联办主题套餐服务,让群众充分享受到改革成果。(茅晨华 翟小华)

启东海关多举措安排春节期间值班

口岸无障碍 通关快速度

本报讯 大年三十凌晨5点30分,来自尼日利亚的进口液化天然气船舶“酷跑”号在靠泊完成卸货,并办理好出境审批后正式离港。

为保障节假日口岸正常通关,启东海关先后推出了“宁叫人等船,不叫船等人”、“24小时预约通关”、“船在港,人在岗”等便利措施,克服外地关员回家过年导致人手少、船期时间不固定、监管业务类型多且杂等困难,提前安排节假日值班表,布置人员办理船舶进出港手续和口岸疫情疫病防控及登临检查检验工作,通过加班加点,及时解决企业和外轮在通关和查验环节遇到的问题,实现春节期间口岸无障碍快速通关。

据统计,春节7天假期,启东海关共监管进出境船舶6艘,检验监管进口液化天然气7万吨、煤炭11.61万吨。(钱爱仁 杨帅 陈凯)



本报记者 陈天灵 潘杨

每年春节是外出务工人员 and 启东学子返乡高峰期,市人社局为就业创业提供



启隆镇慰问道德模范黄建生

本报讯 2月1日,新春佳节来临之际,启隆镇党委主要负责人专程来到道德典型——启隆派出所退休民警黄建生家中,给他送上了江苏省美德基金会、启东市慈善基金会,以及镇党委、政府的慰问和新春祝福。(张莉丽 李朱雳)

紫薇二村党总支冬训送上门

本报讯 近日,紫薇二村社区党总支开展党员冬训党课送学上门活动,确保党员冬训全覆盖“不漏学”。

为因病行走不便的老党员石某、李某送去了相关学习书籍和报刊,详细询问了他们的身体情况和近期生活状况,并送上了节日的祝福和慰问,分享了学习心得和体会。(陈柳清)

华联新村党员进行民主测评

本报讯 日前,华联新村社区党总支召开党员民主测评会,对社区各支部和每位党员进行“期末考试”,从思想上、行动上规范党组织和党员,帮助大家查找不足,补缺补差。

与会党员纷纷表示,在今后的工作、学习、生活中,将进一步提高思想认识,严格自律,以党员的标准要求自己。(章馨露 姜新春)

彩臣二村开展青春自护活动

本报讯 近日,彩臣二村社区组织开展了一场以“青春自护”为主题的青少年消防安全教育活动,旨在提高孩子们的消防安全意识。

活动中,孩子们观看了消防自护教育片,听取了如何避免火灾发生、火场逃生、减少火灾损失等相关知识讲解。(黄佳惠 王家旻)

建都新村宣讲控违拆违政策

本报讯 日前,建都新村社区举办控违拆违宣传讲座,引导广大居民形成正确的思想意识和价值导向,提高居民控违拆违的参与率、知晓率和满意率,动员更多的社区居民参与到控违拆违工作中来,维护美好的社区环境。(张琴)



2月12日,位于合作镇的多吃点果蔬专业合作社大棚内,工人们移栽圣女果秧。据悉,该合作社总面积1000亩,年后种植黄瓜、茄子、青椒、土豆等农作物,预计4月后进入盛产期。姜新春摄

“年味”的时代表达

传统节日的形式不会永远停留在昨日,而会与时间一起奔涌前行。厚重的文化内涵是节日的精髓,鲜活的时代表达让节日充满生命力。

春节假期,周围有人在谈论“过年越来越没有感觉”“以前春节是一年中最初的日子,而现在……”是时间的流动带走了传统年味吗?其实不然,仔细思量就会发现,喜庆、团圆的年味内核并没有变,变的只是表现形式和身处其中的“我们”。

以前,年味是母亲亲手包的饺子,是一家人出动大扫除,是备好红纸请村里的老先生手写春联,也是拜年串门讨红包,一声

恭喜,几句调侃。而现在,随着生活水平的不断提高,越来越多的人选择提前到酒店预订年夜饭,辞旧迎新大扫除可以请家政公司,春联能直接到年货市场上挑,压岁钱更是变为手机上的发红包、抢红包。

这是年味与时代结合催生出的新面貌,是传统年味的新表达。传统节日的形式不会永远停留在昨日,而会与时间一起奔涌前行,它的文化内涵会借助崭新的表现形式,演变成新的节庆习俗。传统节日凝结着中华民族的民族精神和民族情感,承载着人们对美好生活的向往和追求,厚重的文化内涵是节日的精髓,鲜活的时代表达让节日充满生命力。

以前,我们都盼望能早点过年,因为这样才能吃上丰盛的佳肴,穿上漂亮的新衣,收到长辈们的压岁钱。而随着时间的流逝,我们在成长,角色也在改变,可

能由过去收红包变为现在发红包,从以前回老家过年到现在带着父母旅游过节。过去的年味没有变,节日传统依然在,仍会潜移默化地影响着每个人,变化在于代际之间的文化传承。反之,我们又能以时代为尊,为传统节日的创新发展注入源头活水。

一张张回家的车票,一声声年货的叫卖,一条条微信的祝福,都蕴含着浓浓的年味,不仅承载着人们对乡土的眷恋,更寄托着情感上的团圆。习近平总书记指出,一个国家、一个民族的强盛,总是以文化兴盛为支撑的,中华民族伟大复兴需要以中华文化发展繁荣为条件。用传承留住文化记忆,配以“创新调料”,才能历久弥新,孕育出春节等传统节日的时代韵味,为文化兴盛注入不竭动力。苏滨



讲文明 树新风 公益广告

启东市民“八不”公约

不粗言秽语,不随地吐痰;不乱丢杂物,不破坏绿化;
不乱设摊点,不乱贴乱写;不违章交通,不违法搭建。